

# 内蒙古出席党的二十大代表抵京

《内蒙古日报》消息 党的二十大将于10月16日在北京隆重召开。肩负着全区170多万名党员的重托,承载着全区2400多万各族人民的期盼,内蒙古出席党的二十大代表于10月13日上午抵京,向大会报到。内蒙古代表团也是当日首个抵京的京外代表团。

内蒙古出席党的二十大代表共43名,其中,党员领导干部27名,生产和工作第一线党员16名;女党员13名;55岁以下党员27名;大学及以上学历的40名,既体现了先进性,又具有广泛的代表性。

为参加好大会,会前代表们作了充分准备,认真学习有关文件,进行广泛深入的调查研究,征询基

层党员和群众的意见建议,把广大党员和人民群众对党的二十大的热切期盼带到北京。

“我一直在小学工作,能够当选党代表,感到特别光荣。大伙得知我要到北京参会,叮嘱我一定要说说这些年来教育领域发生的巨大变化。”党的二十大代表、通辽市科尔沁区红星中心小学校长赵颖慧说,“来之前,我向科尔沁区、通辽市教育局等部门详细了解教育各学段发展情况,精心准备参会的相关资料。作为一名来自教育领域的党代表,我将认真聆听、研读报告,回去后把大会精神宣传好。”

参会前,党的二十大代表、呼和浩特市检察院第八检察部主任

白静在前期学习的基础上,进一步集中系统地进行了履职自学,不断增强自身的代表意识,让自己更加知责、明责、尽责。作为政法系统的党代表,她十分关注党对全面依法治国的部署要求。“我将深入学习贯彻大会精神,履行好党代表职责。”她说。

一到驻地,党的二十大代表、呼和浩特市科协兼职副主席韩佳彤就开始查阅、整理相关材料。他说,作为教育、科技一线的一名党代表,我深感使命光荣、责任重大,坚决履行好党代表职责,真正做到知责于心、担责于身、履责于行,不辜负全区广大党员和人民群众的殷切期望。

党的二十大代表 鄂尔多斯市准格尔旗迎泽街道南苑社区党支部书记邓郁服务着辖区5871户居民,老老少少的事儿都记在心头。此次参会,她十分关注与群众切身利益密切相关的事。“能够参加党的二十大这一盛会,对我来说是一份至高无上的荣誉,更是一份负重致远的使命,这份光荣属于千千万万的社区工作者。”她激动地说,“我要把人民群众的信任和期待,转化为推动履职尽责的强大动力。”

代表们纷纷表示,出席党的二十大,既是崇高的荣誉,更是神圣的责任,一定要以高度的政治责任感和饱满的政治热情履好职、尽好责。

(戴宏)

## ◎疫情动态

# 呼和浩特在高风险区首次使用抗原检测

**新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天 记者 刘惠)** 10月13日,记者从呼和浩特市政府新闻办召开的2022年呼和浩特市疫情防控工作第51场新闻发布会上获悉,10月13日,继续在重点区域开展核酸检测。

检测范围是隔离点、大中专院校以及市四区、土左旗高风险地区中出现阳性感染者的楼栋。市四区、土左旗除以上区域外按照72小

时一轮全覆盖开展核酸检测。托县、和林县、清水河县、武川县按照72小时一轮全覆盖开展核酸检测。

市四区、土左旗高风险城中村、城边村、平房区进行一次抗原检测,出现异常的,追加一次单人单管核酸检测。对快递、装修装饰维修、保安保洁、餐饮、保洁等行业重点人群,每日单人单管核酸检测。

据介绍,从10月13日起,呼和浩特市首次使用抗原检测,是基于

加速推进动态清零需要、加密疫情防控措施而采取的补充手段。要做到“动态清零”,需要发现、管理每一个感染者,包括无症状感染者。呼和浩特市一方面需要借助一些技术手段,通过大数据协助流行病学调查理清传播链,对密切接触者追踪,发现传播链上的感染者,另一方面,将监测防线再前移一步,通过“抗原筛查+核酸诊断”的监测模式,更早更快发现感染者,彻底切断传播链条。

当前,呼和浩特市疫情防控形势依然严峻复杂,重复多次的核酸检测仍然是目前疫情防控工作中非常有效、非常重要的手段。特别是对高风险人群,仍然采取每天一检的方式进行核酸检测,对其他人群逐步过渡到72小时一次常态化核酸检测。通过有重点、全覆盖的核酸检测,落实早发现、早报告、早隔离、早治疗的“四早”要求,及时采取针对性管控措施,阻断疫情扩散。

# 10月12日内蒙古本土确诊病例治愈出院73例

**新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天)** 10月13日上午,内蒙古自治区卫健委通报:10月12日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土确诊病例53例,其中呼和浩特市28例(含12例由无症状感染者转为确诊病例)、包头市13例(昆都仑区2例、青山区2例、东河区2例、九原区4例、稀土高新区3例)、呼伦贝尔市1例(在鄂温克族自治旗)、兴安盟5例(均在乌兰浩特市)、赤峰市2例(红山区1例、松山区1例)、鄂尔多斯市4例(含1例由无症状感染者转为确诊病例,其中东胜区3例、准格尔旗1例);无症状感染者276例,其中呼和浩特市144例、包头市89例(昆都仑区9例、青山区25例、东河区18例、九原区31例、稀土高新区6例)、呼伦贝尔市15例(海拉尔区3例、鄂温克族自治旗3例、新巴尔虎右旗9例)、兴安盟12例(乌兰浩

特市11例、突泉县1例)、赤峰市2例(均在松山区)、乌兰察布市5例(集宁区4例、卓资县1例)、巴彦淖尔市7例(临河区6例、五原县1例)、阿拉善盟2例(均在阿拉善左旗)。境外输入确诊病例2例,无症状感染者1例,均由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场。本土确诊病例治愈出院73例,其中呼和浩特市70例、包头市1例(在土默特右旗)、鄂尔多斯市2例(东胜区1例、康巴什区1例);解除医学观察的本土无症状感染者14例,均在呼和浩特市。境外输入确诊病例治愈出院13例,解除医学观察的境外输入无症状感染者7例,均由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场。

截至10月12日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例994例,其中呼和浩特市820例、包头市87例(昆都仑区17例、青山区15例、

东河区6例、九原区32例、土默特右旗8例、稀土高新区9例)、呼伦贝尔市23例(海拉尔区13例、鄂伦春自治旗2例、鄂温克族自治旗6例、新巴尔虎右旗2例)、兴安盟12例(乌兰浩特市11例、突泉县1例)、通辽市5例(科尔沁区3例、奈曼旗1例、科尔沁左翼中旗1例)、赤峰市12例(红山区5例、松山区2例、林西县2例、阿鲁科尔沁旗2例、巴林左旗1例)、锡林郭勒盟3例(锡林浩特市1例、阿巴嘎旗2例)、乌兰察布市1例(在卓资县)、鄂尔多斯市30例(东胜区14例、准格尔旗6例、伊金霍洛旗1例、乌审旗2例、杭锦旗5例、鄂托克前旗2例)、乌海市1例(在海南区);本土无症状感染者3964例,其中呼和浩特市3549例、包头市211例(昆都仑区42例、青山区50例、东河区33例、九原区70例、白云鄂博矿区1例、稀土高新区15例)、呼伦贝尔市

56例(海拉尔区10例、阿荣旗1例、鄂温克族自治旗8例、新巴尔虎左旗1例、新巴尔虎右旗34例、满洲里市2例)、兴安盟49例(乌兰浩特市46例、突泉县2例、科尔沁右翼前旗1例)、通辽市1例(在奈曼旗)、赤峰市28例(红山区1例、松山区14例、林西县1例、喀喇沁旗1例)、阿鲁科尔沁旗6例、巴林左旗5例)、锡林郭勒盟1例(在二连浩特市)、乌兰察布市18例(集宁区7例、卓资县8例、兴和县1例、商都县2例)、鄂尔多斯市6例(均在鄂托克前旗)、巴彦淖尔市42例(临河区30例、五原县8例、磴口县1例、杭锦后旗3例)、阿拉善盟3例(均在阿拉善左旗)。境外输入确诊病例17例,无症状感染者8例,均由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场。以上人员均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者都在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。